



CISAM MEIO OESTE

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL

Acesso Cidade Alta, 3815, São Cristóvão – Capinzal/SC CEP: 89665-000

(49) 3555-6972 www.cisam.sc.gov.br cisam@cisam.sc.gov.br

CNPJ: 08.484.353/0001-16

Capinzal/SC, 03 de maio de 2021

ERRATA nº 01

Pregão Presencial nº 006/2021

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação - CPL do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Ambiental – CISAM-MO, no uso de suas atribuições legais, referente ao Edital de Licitação – Pregão Presencial nº 006/2021 – que tem como objeto o **Registro de Preços para futura e eventual aquisição de materiais e ferramentas aos entes consorciados do CISAM Meio Oeste, com entrega nas respectivas sedes, conforme descrição no Anexo I, COMUNICA aos interessados, a correção de erro formal do referido edital**, no que tange ao informado da seguinte forma:

Retificação 1) Anexo I, item 240

Onde se lê:

MANGUEIRA DE JARDIM DE 1/2"; MANGUEIRA COM REFORÇO INTERNO EM FIBRA TÊXTIL.

VALOR UNITÁRIO R\$ 0,00 VALOR TOTAL R\$ 0,00

Leia-se:

MANGUEIRA DE JARDIM DE 1/2"; MANGUEIRA COM REFORÇO INTERNO EM FIBRA TÊXTIL. ROLO DE 50 MT

VALOR UNITÁRIO R\$ 167,00 VALOR TOTAL R\$ 9.018,00

Retificação 2) Anexo I, item 244

Onde se lê:

PINCEL PARA PINTURA 1" (25.4MM)

VALOR UNITÁRIO R\$ 0,00 VALOR TOTAL R\$ 0,00

Leia-se:

PINCEL PARA PINTURA 1" (25.4MM)

VALOR UNITÁRIO R\$ 12,00 VALOR TOTAL R\$ 300,00

Retificação 3) Anexo I, item 245

Onde se lê:

PINCEL PARA PINTURA 2" (50.8MM)

VALOR UNITÁRIO R\$ 20,00 VALOR TOTAL R\$ 500,00

Leia-se:

Retificação 4) Anexo I, item 246

Onde se lê:

PINCEL PARA PINTURA 3" (76.2MM)

VALOR UNITÁRIO R\$ 0,00 VALOR TOTAL R\$ 0,00



CISAM MEIO OESTE

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL

Acesso Cidade Alta, 3815, São Cristóvão – Capinzal/SC CEP: 89665-000

(49) 3555-6972 www.cisam.sc.gov.br cisam@cisam.sc.gov.br

CNPJ: 08.484.353/0001-16

Leia-se:

PINCEL PARA PINTURA 3" (76.2MM)

VALOR UNITÁRIO R\$ 22,00 VALOR TOTAL R\$ 550,00

Retificação 5) Anexo I

Onde se lê:

VALOR TOTAL: R\$ 976.057,28 (NOVECENTOS E SETENTA E SEIS MIL, CINQUENTA E SETE REAIS E VINTE E OITO CENTAVOS)

Leia-se:

VALOR TOTAL: R\$ 986.418,08 (NOVECENTOS E OITENTA E SEIS MIL QUATROCENTOS E DEZOITO REAIS E OITO CENTAVOS)

Por tratar-se de mero erro formal, mantem-se a data da realização do certame.

As demais disposições permanecem inalteradas

Leomar Eggers
Pregoeiro